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tuinberging

Perceel 01 273,2m?

tuinberging

Perceel 02 274,3m?

schutting: 2000 mm. + maaoiveld

tuinberging

Perceel 03 277,1m?

tinberging

Perceel 04 276,3m?

schutting: 2000 mm. + maaiveld
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Kadestraal: 1 2255
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Doorsnede A Doorsnede B Doorsnede Doorsnede D
Nieuwbouw woning werknr.  23-0212
4 woningen bladnr. T1-00
Aan de Loop te Boekel schaal 1:100
Terreinindeling get. DG
datum 22-12-2023
Parkeerplaatsen:
per woning 2 parkeerplaatsen op eigen terrein. gew. 25-04-2024
2 openbare parkeerplaatsen. 16-05-2024
totaal 10 parkeerplaatsen




